

2023世界工业设计日暨中外设计价值峰会启幕

逾百名顶尖设计师齐聚 展望行业发展新趋势

6月29日,2023世界工业设计日暨中外设计价值峰会在深圳市当代艺术与城市规划馆举行。本次峰会以“世界设计 中国力量”为主题,邀请世界设计组织(WDO)主席大卫·库苏马,国际欧亚科学院院士、清华大学中国科技政策研究中心资深顾问、丝路创新力执行董事赵新力,以及百余位全球顶尖设计师与创新人才,以专业视角切入,探讨科技前沿理念与工业设计创意的结合,展望行业发展的新趋势、新机遇、新未来。



活动现场

罗湖区

启动“关爱季” 关爱未成年人

为辖区青少年儿童准备了九大开放专场和九大亮点活动

羊城晚报讯 记者林园报
道:6月29日,“罗湖区第三届未
成年人关爱季”启动仪式在夏日
热门打卡地——洪湖公园荷美
空间室外草坪举行。

据介绍,本届未成年人关爱季主要有两大特色。一是参与部门多,在区文明办的统筹下,除了政府各相关职能部门,辖区影院、图书馆、公园、景区、科研院所和公益机构等都积极参与支持关爱季的活动,形成全社会共同关心支持未成年人成长的良好局面。二是阵地覆盖广泛,活动更丰富。依托区“1+10+80+N”新时代文明实践中心(所、站),未成年人思想道德建设中心、思想道德教研中心、互联网工作中心、心灵关爱中心、“一站式”保护中心、社区服务中心六大未成年人中心以及文化馆、图书馆、爱国主义教育基地等阵地矩阵,为辖区青少年儿童准备了九大开放专场和九大亮点活动。

暑假期间,深圳大剧院、深圳戏院将陆续推出“少儿演出季”、“军哥剧说”系列演出活动,包括童话剧、音乐人偶剧、亲子音乐剧、话剧等一系列优秀少儿节目。罗湖图书馆将面向少年儿童赠送“宝贝阅读包”,内含宝贝阅读指导手册、宝贝阅读身高尺、精选图书等,并开展“涂涂故事列车”系列阅读活动,以琳琅绘本解读万千宇宙。罗湖体育中心将开设少儿跆拳道、空手道、街舞、美术、书法、少儿体能、绘本阅读、乒乓球、足球等少儿公益培训体验课程。

光明区

男子掉入“桃色陷阱” 警方及时劝阻

羊城晚报讯 记者郭起,通讯员向佳佳、陈小凤报道:点击陌生链接,下载交友APP,完成任务,不仅可以约会美女,还能刷单赚钱?警惕!这是以提供色情服务为诱饵的刷单诈骗!当你以为美人钱财全拥有时,等来的却是人财两空。近日,光明区的刘先生就遭遇了此类诈骗,幸亏光明警方及时上门劝阻,避免了进一步损失。

市民刘先生在玩手机时收到一个陌生链接,称可以提供色情服务,刘先生点开链接后,根据提示下载了一个交友APP,并注册了账号,但因账户需要激活,热情的“客服”表示,需要先完成几笔刷单任务才能完成激活,然后才能与相应的“美女”约会。

刘先生按照“客服”的指引首次充值220元进行刷单,完成任务后收到了第一笔返现255元,尝到甜头的刘先生顿时觉得“客服”很可靠。于是刘先生继续充值做任务,接连充值1450元、6150元、15500元。当刘先生期待返现和“美女”约会时,“客服”却以“金额与佣金数字不符”“系统出错需补单让系统正常运行”等理由让其继续充值。

本次峰会由世界设计组织(WDO)、中国产学研合作促进会、深圳市福田区人民政府联合主办,深圳市工业设计行业协会承办,深圳市新的社会阶层人士联合会协办。

活动伊始,世界设计组织(WDO)主席大卫·库苏马,中国产学研合作促进会会长王建华,中国工业设计协会战略咨询委员会主任朱熹,世界著名建筑与工业设计师黑川雅之,国际欧亚科学院院士、中国工业设计协同创新平台秘

本次中外设计价值峰会特邀黑川雅之、大卫·库苏马、赵新力等大咖,分别围绕《群众与生活,是设计可持续发展的源泉》《可持续交通的未来》《绿色设计和设计标准新趋势》等主题发表精彩演讲。

为进一步探讨科技前沿理念与工业设计的创意结合,展望行业发展的新趋势、新机遇、新未来,本次活动特邀广州美

设计赋能 城市向新

书长,深圳市工业设计行业协会会长封昌红等15位嘉宾共同启动了2023世界工业设计日,再次擦亮深圳“设计之都”闪亮名片,助力深圳加快建设全球领先的重要的先进制造业中心。

今年正值深圳获得“设计之都”称号的第15年,回顾15年的设计历程,深圳设计从“走出去”到“引进来”,从登上世界设计舞台伦敦百分百,到举办大展、设计节、深港设计双年展等活动,深圳市工业设计行业协会见证了深圳

乃至中国工业设计发展历程。

会上,封昌红发表“世界设计 中国力量”主题演讲。她表示,15年来,SIDA走进全国200多个市县,在全国创建10个创新平台,并服务于10万家企业,在设计的赋能下,企业受益,城市向新。未来,深圳市工业设计行业协会将带领更多设计力量以最短、最有效的路径和最少的投入,让设计成为转型升级和现代农业的制胜利器,把人民对美好生活向往变成现实。

大咖汇聚 共谋机遇

术学院教授、BDDWATCH 发起人童慧明,世界设计组织(WDO)秘书处总经理伯特兰·迪罗姆,华为消费品事业部、可穿戴产品首席设计师、芬兰Konspektius Ltd.公司首席设计师&首席执行官尤哈·科波宁等众多设计大咖,以围绕“设计洞察力:可持续发展理念下的设计新未来”“设计驱动力:设计创新引领下的时尚新消费”

“设计觉醒力:AIGC 狂潮下的时代新物种”三大主题展开对话,从不同的设计角度出发,探讨设计的可持续化发展前景、设计创新引领下的时尚新消费,并充分分析了在高科技迅猛发展下,设计行业现在与未来的机遇与挑战,力求为全球经济复苏与高质量发展贡献“中国力量”。

(于木子 刘天冉)

深圳龙岗河干流碧道项目(二期)开工建设 美丽龙岗 幸福河湖



6月28日上午,深圳市龙岗区河干流碧道(二期)开工仪式在坪地街道鲤鱼坝举行。龙岗区政府党组成员、副区长丁正红出席活动并致辞,市水务局和龙岗区水务局等区直部门(街道)负责同志,以及项目代建、设计、施工、监理等相关单位负责人50余人参加活动。

仪式上,丁正红为项目党员先锋队代表授旗,随后发表讲话。他指出,龙岗河干流碧道是深圳市碧道建设的核心骨干项目,对优化营商环境、助力社会经济高质量发展、提升市民群众幸福指数具有重要的意义。希望各单位坚持对标一流,将品质至上理念贯穿于工程建设管理的全过程、各环节,保证碧道建设质量;

坚持攻坚克难,加强协调配合,全力推进工程建设;坚持精细化管理,牢固树立安全生产的观念,高度重视施工安全,扎实做好安全保障措施,牢牢守住安全底线。

据悉,龙岗河干流碧道全长20.77公里,分示范段和二期工程进行建设。其中,示范段已于今年1月份建成并正式开园,成为龙岗区城市建设中一道亮丽的风景线,同时也成为市民群众踊跃打卡的“网红”之地。

本次开工建设的龙岗河干流碧道二期工程全长15.87公里,设计范围约265公顷,其中上游段西起荷康路,东至吉祥南路,全长5公里,设计范围约50公顷;下游段西起福宁桥,东至龙岗

区界,全长10.87公里,设计范围约215公顷。

该项目紧紧围绕打造深圳市3.0版碧道典范的目标,计划建设创新水廊、野趣探游、河谷艺廊、绿浪花园、活力社区、林境湿地、低碳田园、碧水寰游八大主题段落,重点打造嶂背湿地、双子艺岛、漂浮公园、花朵营地、国际社区、湿地公园、下河口公园等节点。

该项目的建成,将进一步构建安全畅通的行洪通道、营造山水生境丰富的生态廊道和打造城市蓝绿网络的休闲廊道,有机串联周边生态景点和公园,不断提高龙岗河流域防洪能力,为恢复河流生态资源和市民休闲娱乐提供有力保障。

(郭晶扬)

共担空调成本 滴滴发5亿元高温补贴奖励司机



滴滴还将持续为广大司机师傅发放流水加速卡、雨天膨胀卡等多种形式的补贴和奖励。

网约车空调问题长期影响司乘夏日出行体验,滴滴也收到了很多司机师傅及乘客的意见和建议。除了司机考虑出租车能耗成本之外,平台调研还发现,不同乘客和司机对车内温

度的需求不同,如感冒体弱,或肩颈不适的司机乘客,均反馈不适宜长时间吹空调。滴滴希望通过高温补贴鼓励司机配合乘客开空调的需求,但也恳请司乘互相多一些理解。滴滴也将持续听取大家的意见和建议,不断改进服务、提升体验。

(郭起)

最快以“一秒一公里”速度充电

南方电网首个全液冷超充示范站在深投运



深圳会展中心超充站 黄海鹏 摄

6月29日,南方电网深圳供电局与华为数字能源技术有限公司联合建设的南网首个全液冷超充示范站——会展中心超充站正式投运。

为让新能源车主们享受“一杯咖啡 满电出发”的舒适体验,即日起至7月2日,该超充站点将为充电车主及参观宾客免费提供咖啡。

据了解,会展中心全液冷超充示范站的充电设备采用最新的全液冷技术,有效解决了长时间高功率充电过程中的温度升高问题,可提供更安静、更稳定、更安全的充电环境。其最大输出功率可达600千瓦,最大输出电流达600安,最快能以“一秒一公里”的速度充电。

根据深圳市发改委印发的《深圳市新能源汽车充电设施专项规划》,到2025年底,全市新能源汽车规模将达到130万辆。在深圳多层次加大对新能源汽车扶持、推广的背景下,与之匹配的

充电基础设施建设也需提速驶入“快车道”。

据悉,深圳市将按照统一规划、统一标准、统一平台、统一深圳标识的工作思路,到2025年在全市建设300个超充站,实现“超充+加油”数量比在国内率先达到1:1,初步建成世界一流“超充之城”。同时,基于新能源汽车运动轨迹分布,深圳市将重点围绕机场、高铁枢纽、市政公园、核心商圈、高速服务区等,推进一批既有集中式快速充电站进行超充升级改造,打造供需匹配、适度超前、技术领先的超充网络,“超充之城”“有名有实”。

作为深圳“电力充值放一张网”的重要组成部分,南方电网深圳供电局将继续推进充电设施系统互通和数据接入,参与构建面向公众的用能体系,助推构建人、车、桩、网深度融合的新型电力系统。

(蒋佳元 胡美施 陈焱彬 邝凯翔)

街道速递

园山街道

侨联圆满完成换届工作

6月27日下午,龙岗区园山街道召开园山街道第二次归侨、侨眷代表大会,选举产生了园山街道侨联第二届委员会主席、副主席、秘书长、委员。龙岗区委统战部副部长、侨务局局长李晓霞,园山街道党工委书记李红梅,园山街道党工委副书记、政法委员陈平等参加会议。

会上,园山街道侨联第一届委员会主席陈居然向大会作工作报告。大会选举产生了园山街道第二届侨联委员会。陈玉生当选为园山街道第二届侨联委员会主席,陈小强、廖伟光、李玉洪、廖和顺、陈文彪当选为副主席,赖海坚当选为秘书长。陈居然、陈玉仁、何其辉、陈剑光、杨观煌、陈文新、陈泉芳当选为侨联荣誉主席。

李晓霞寄语园山街道新一届侨联要继承发扬优良传统,要倾听侨界人士的呼声,竭诚为广大侨界群众办实事、办好事,要通过丰富多彩

的侨文化特色活动,凝聚侨心侨力,把广大归侨、侨眷、归国留学人员吸引到龙岗来,进一步整合资源、形成合力,努力打造龙岗特色侨文化品牌。李红梅提出,希望新一届侨联班子要利用丰富的侨务信息资源,积极展示园山形象、讲好园山故事、传递园山声音,加强以侨引资、以侨引才、以侨促贸工作,切实把侨务资源转化为推动“产业园山、活力园山、大美园山”建设的强大动力。

(蔡鹏飞 蒋小平)



选举产生荣誉主席

新湖街道

进工业园为职工送去减压套餐

为带领职工学习压力放松技巧,提升抗压能力,保持平和心态,近日,光明区新湖街道V爱之家前往新健兴科技园工业园为职工举办了一场“对压力 say no”职工解压宣传活动。此次活动通过“减压知识宣讲”“情绪卡牌解析”“减压宣泄游戏”三个环节,帮

助参与者全面学习减压技巧,了解自己当前的压力程度,参与者还通过体验压力宣泄游戏释放压力。通过此次减压宣传活动,职工们在轻松愉快的氛围中学习到了减压知识,释放了压力,并增强了对心理健康的重视。

(郭起 何英)

华强北街道

开展物流寄递行业禁毒教育培训

为守护寄递物流行业,筑牢禁毒安全防线,全力创建全国禁毒示范城市,6月25日,在福田区禁毒委员会办公室指导下,福田区华强北街道办事处在顺丰物流燕南店,采取线上+线下的方式,面向全区物流寄递行业开展系列毒品预防宣传教育活动。

据了解,结合当前的实际情況,福田区禁毒办针对物流寄递行业人员的培训,特别设计了4个不同板块的内容,包括法律篇、毒品预防篇、行业规范篇和经典案例篇。活动

邀请了深圳市禁毒志愿服务与社会工作站秘书长黄楠开展毒品预防教育主题讲座。整场活动直播间的观看人数达到了一万多人次,通过此次培训,切实增强从业人员的识毒辨毒能力,为福田区物流寄递、易制毒化学品的安全管理打下坚实基础。

据悉,华强北街道办事处将根据福田区禁毒委员会办公室的工作计划部署,陆续开展关于行业规范篇和经典案例篇的培训。

(李薇 李卫军 姜威)